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 Inleiding: 
Op grond van artikel 7.2 van het Besluit omgevingsrecht dienen burgemeester en wethouders het 
handhavingsbeleid in één of meerdere documenten vast te leggen. Door het opstellen van de 
Integrale Handhavingsnota gemeente Dalfsen 2012-2016 is hieraan gevolg gegeven 
 
Kernboodschap: 
Het zwaartepunt van de nota ligt bij toezicht en handhaving op het gebied van de fysieke 
leefomgeving. Het gaat met name om handhavingstaken die voorvloeien uit de wet- en regelgeving op 
het gebied van bouwen, ruimtelijke ordening, milieu, brandveiligheid en de Algemene Plaatselijke 
Verordening.  
 
Hoewel het om zowel preventief als repressief toezicht gaat, ligt de nadruk van de nota op het 
repressieve toezicht. Artikel 7.2 van het Besluit omgevingsrecht bepaalt dat burgemeester en 
wethouders het handhavingsbeleid bekend maken aan de gemeenteraad. Dat doen wij nu door deze 
Integrale Handhavingsnota gemeente Dalfsen 2012-2016 ter informatie aan te bieden aan de 
commissie/raad. 
 
Handhaving is een uitvoeringskwestie waarvoor de bevoegdheid ligt bij burgemeester en wethouders. 
De nota wordt daarom niet besluitvormend voorgelegd aan de raad, maar ook omdat in de nota geen 
prioriteiten worden gesteld en er geen keuzes worden gemaakt. Dat laatste gebeurde voorheen in het 
kader van het omgevingsprogramma dat voor het onderdeel milieu wettelijk door de raad moest 
worden vastgesteld. Het onderdeel milieu zal in december worden behandeld in de gemeenteraad 
(het milieuprogramma).  Het uitvoerende gedeelte met betrekking tot handhaving zal worden 
vastgelegd in het handhavingsuitvoeringprogramma welke zal worden vast gesteld door het college. 
 
Communicatie: 
Dit beleidsstuk wordt bekend gemaakt en geplaatst in het gemeenteblad. 
 
Vervolg: 
Het Besluit omgevingsrecht bepaalt in artikel 7.3 dat burgemeester en wethouders het 
handhavingsbeleid uitwerken in een uitvoeringsprogramma, waarin wordt aangegeven welke van de 
voorgenomen activiteiten het komende jaar worden uitgevoerd. Daarbij wordt rekening gehouden met 
de in de in de Integrale Handhavingsnota gemeente Dalfsen 2012-2016 genoemde doelen. 
 
De eventuele input van uw commissie/raad bij de behandeling van de nota, kunnen wij dus 
meenemen in het uitvoeringsprogramma voor 2012. Wij zullen dit uitvoeringsprogramma voor 1 
januari 2012 vaststellen. Het vastgestelde uitvoeringprogramma dient eveneens bekend gemaakt te 
worden aan uw raad. Wij stellen voor dit middels het RIS te doen. Burgemeester en wethouders 
moeten het uitvoeringsprogramma jaarlijks evalueren. Het verslag van deze evaluatie willen wij 
eveneens aan uw raad bekendmaken via het RIS.  
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